慈溪"城市客厅"初展英姿

一批文化类公共建筑将于春节前投用

提升城市发展品质 打造活力魅力之城

本报讯(记者陈章升 慈溪记 者站邵滢 通讯员杨星星)坐落于 环杭州湾创新中心明月湖畔的慈溪 大剧院日前迎来首次试演。慈溪大 剧院是环杭州湾创新中心首个建成 投用的文化类公共建筑。春节前,该 中心的科博文化中心、城市规划展 示馆等也将陆续开门迎客。

建设环杭州湾创新中心是慈溪 市委、市政府为推动慈溪"二次创 业"、实现"二次腾飞"而作出的 重大战略决策。根据相关规划,环 杭州湾创新中心一期整合文化商务 区、科教园区、明月湖板块、万亩畈 生态园四大核心区块,面积约8.8平 方公里,主要承担教育科研机构和 创新人才集聚,创新成果转化,创客 类企业项目扶持培育,风投、创投等 投融资机构引进集聚等功能。

在慈溪人心中,这个8.8平方 公里的区域不仅将成为慈溪的创业 高地、新商业中心,还将成为当地 的"城市客厅"和"文化地标"。 其中, 慈溪大剧院是该市至今单体 投资最大的文化公共建筑设施,也 是宁波市辖县(市)首个多功能大

除慈溪大剧院外, 即将投用的 科博文化中心也成为慈溪市民关注 的热点之一。该中心位于慈溪市环 杭州湾创新中心的西南部,包括科 技馆、博物馆、群众文化活动中心、 青少年活动中心、妇女活动中心等。 其中,科技馆拥有四个主题展厅、两 个科技活动区。在儿童科技展厅,孩 子们可以在寓教于乐的环境中体验

科学原理,也可以在模拟体验中了 解和感受不同学科的工作。

区域内已经崛起一座总面积 3800亩的城市生态园;爱琴海购 物公园正在建设和招商中;各楼宇 入驻企业超过1200家 ……如今, 作为慈溪的"城市客厅", 环杭州 湾创新中心英姿初展。"产城相 融,宜居生态,风尚引领,莫不奇 之。今后,这里将成为慈溪经济社 会发展和城市品质提升的新'引 擎',努力为宁波'名城名都'建 设作出新贡献。"慈溪市环杭州湾 创新中心主任杨利登说。

情暖环卫工

昨天, 在江北洪塘鞍 山村,30位来自河南、 安徽、山东等地的负责保 国寺周边保洁的环卫工人 欢聚一堂,提前吃年夜 饭,欢庆即将到来的新春 佳节。据了解,该活动由 鞍山村组织, 以此感谢这 些"城市美容师"在过去 的一年里付出的辛勤劳

(周建平 王介堂 摄)



"一路前行"2018亚德客阳光行动启动

将惠及1150户贫困妇女儿童家庭

本报讯 (记者陈飞 通讯员 胡青蓝)寒风凛冽,挡不住爱心 涌动,"一路前行"2018亚德客国 际集团阳光行动于近日在奉化启 动,该活动将在春节前夕为我市 1150 户贫困妇女儿童家庭送去温

关爱全市妇女儿童,是妇联的 重要工作之一。今年,在市政府的 支持下,市妇联在市慈善总会设立 妇女儿童关爱基金,旨在帮助全市 各类贫困家庭的妇女儿童解决燃眉 之急, 亚德客国际集团在与妇联系 统多年来合作开展助困活动的基础

上,为该基金注入150万元,凝聚 整个企业员工的力量,一起实施覆 盖奉化、宁海、余姚、海曙等四个 区县(市)、惠及1150户家庭的阳

据介绍,本次活动的救助对象 为宁波户籍的单亲困难母亲家庭、 老年妇女贫困家庭、特困学生家 庭、妇女或儿童患有重大疾病及其 他因特殊困难需要紧急救助的家 庭。每户受助家庭将获得1300元 慰问金和救助物资,其中1000元 现金、300元实物。同时, 妇联组 织还将在随访时开展送温暖、送知

识、送服务等活动,帮助贫困妇女 儿童家庭解决一些最迫切需要解决 的问题。

亚德客国际集团创立于1988 年,是全球知名专业生产各类气动 器材的大型国际集团。该企业长期 热心公益慈善事业,在全国多个省 市累计捐赠了价值2亿元的物资和 现金, 其中集团董事长王世忠的个 人捐款超过1.4亿元,被宁波市人 大常委会授予"宁波市荣誉市民" 称号。

"七八年前,市妇联就曾与亚 德客联手开展过阳光行动, 声势浩

大,社会反响很好。希望今天的活 动,能成为两个单位联手推进公益 慈善事业的一个新起点,今后,我 们能在助困、助学、助医等多个领 域进一步深度合作, 引领更多的企 事业单位携手并进,为甬城广大家 庭送去温暖。"市妇联有关负责人

活动启动仪式上,亚德客 国际集团广大员工也踊跃为救 助贫困妇女儿童家庭捐款。仪 式结束后,各级妇联和亚德客 国际集团分组赴各地开展扶贫 慰问活动。

奉化首次建成笋加工流水线

笋干和油焖笋瞄准超市和网店

本报讯 (记者项一嵚 通讯 员卓建青 仇文辉)上周,奉化 区两条"竹笋烘干"和"油焖笋 系列产品加工"生产流水线在溪 口镇公棠村首次建成。这里是银 龙竹笋专业合作社的生产基地, 在面积约1100平方米的厂房 内, 两条生产流水线井然有序地 运行着。按照不同的生产工序, 这里分设了粗加工、清洗分切、 煮烤、灌装封口、杀菌冷却、包 装等车间,以及专门的竹笋热泵

"毛笋的收购价还不够人工 费,不搞优质加工品,没法保障 笋农的利益。"该合作社社长虞 如坤是奉化有名的"竹笋大 王",与竹笋结缘已近40年。他 介绍,毛笋的经济效益比雷笋、 冬笋低。奉化有毛竹林 24.4万 亩,毛笋的常年产量在2万吨以 上,比20年前增产约一倍,但 收购价却一直上不去。"增产不 增收"严重挫伤了笋农的生产积 极性。这些批量采购的毛笋大部

分会被加工成笋干或是油焖笋罐 头,其中部分还出口到日本等地。 由于加工技术门槛较低,这些笋制 品的定价权被采购商控制。日益紧 缩的利润空间导致不少笋加工企业 "关门大吉"。

据不完全统计,奉化全区每年 加工油焖笋系列产品达 1500 万 瓶。与正规企业相比,这些小作坊 成本低、好调头,但它们的加工生 产技术不统一、不规范,产品质量 良莠不齐。

虞如坤认为,这些小作坊生 产的笋制品没有取得食品生产许 可证,因此上不了超市的货架和 网店的页面,严重制约了其销售 渠道和利润空间。在区农林局和 溪口镇政府的支持下,他在去年 10 月开始建设这两条生产流水 线,总投资200余万元。两条生 产流水线的电力、通风、消防、 卫生排污等基础设施均符合相关 要求,投产后预计每年可加工鲜 笋90余万公斤,为当地笋农每年 增收200万元以上。

阳光"洒进"厨房 餐饮"晒出"自信



创食安示范城市



见习记者 孙佳丽 徐科杰

网络直播是眼下时髦的玩 法,而在宁波保税区,直播却成 为新的食品安全监管模式。在这 里,95%以上的企业食堂和食品 生产企业在网上实时"晒"出本 单位的食品安全,消费者、监管 人员只要通过网页或者手机客户 端,就可以实时查看食品制作的 整个过程。

原来,由于出口加工型企业 众多、外来务工者占比大、集中 就餐需求大,为避免发生重大食 品安全事故,保税区独立研制了 一套视频监控系统——"阳光厨 房、透明车间"互联网视频平 台,通过在原料清洗、切配、烹 任、消毒等关键环节安装视频探 头,将食品加工等图像实时传送 到互联网上,实现了45家规模 以上企业食堂的阳光厨房全覆盖 和24小时的全面视频监控。

不仅如此,通过该平台还可 完成日常检查。"出口加工区四 组网格长你好, 你所管辖区域的 '阳光厨房'视频监控存在异 常,请尽快查找原因并修理。" 宁波群创光电有限公司食堂负责 人孙玉祥近日接到了该平台发出 的通知。执法人员一旦发现食品

安全隐患或视频监控存在问题,即 可通过平台,以短信的方式将整改 要求发送至企业相关负责人的手 机,并要求其在5天内完成整改。

除企业食堂外, 社会餐饮也是 "阳光厨房"创建的重点之一。在 北仑银泰城的68家大大小小的社 会餐饮机构中,47家餐饮机构建 立了"阳光厨房"。笔者走过海底 捞火锅店门口,就能看到一个大型 的电子屏幕,展示着后厨从切配到 装盘的全过程操作。

"保税区自建在线监控平台、 北仑成功建成'阳光厨房'餐饮一 条街等都为全市'阳光厨房'建设 起到了很好的示范作用。"市市场 监管局餐饮处相关负责人说,截至 去年11月底,我市新建餐饮单位 "阳光厨房"683家,累计建成 "阳光厨房" 3144家, 其中社会餐 饮1446家、学校食堂1482家、养 老机构食堂34家、企事业单位食 堂182家,超额完成了省、市政府 民生实事工程目标任务, 在全省处

"'阳光厨房'数量的快速增 长,在一定程度上显示了我市餐饮 单位对本单位食品安全的自信。" 该负责人说,我市"阳光厨房"建 设正慢慢从"要我建"向"我要 建"转变,"阳光厨房"的小屏 幕,已逐渐成为社会监督大平台。

天一广场旁商铺业主直租

位于药行街天一商圈内,沿街一、二层商铺,面积 欢迎实地看房,价格面议。欢迎中介推荐。 123-721平方米 (一楼层高 6.6米,二楼层高 5.4米)。非

常适合经营银行、培训、医药、美容健身等商业项目。

联系电话: 87323666

13071979607 许先生



遗失宁波市奉化区市场

监督管理局2017年7月19日

核发的营业执照正、副本各

1份,统一社会信用代码

91330283MA2829JJXW, 声

明作废。**宁波市家家乐食品**

遗失中远船公司提单-

份 (3 正 2 副), 船 名 航 次

SWITZERLAND 104W,提

单号码 COSU6157684570,箱

义乌优讯进出口有限公司

CHANCE

号FSCU8676325,声明作废。

UNION

CO.,LTD

有限责任公司班溪连锁店

接待处:宁波市鄞州区宁东路901号 电话:87682193 时间:周一至周五 上午9:00—11:00 下午14:00—17:00

下列日报发行部均可受理

遗失《普通高等学校毕

遗失修理物品正本报关

报关单

HBL: NGEC70941700G.

船名航次: CPO SAVAN-

宁波开源国际物流有限

遗失财务专用章一枚,

注册号: 3302120134946, 声

NAH V.201S, 声明作废。

业生、毕业研究生就业协议

书》, 原材料编号:

0113698, 声明作废。

310120170516372356,

明作废

来快餐店



8 8185893 87942289 87912229 87676005 88117061 8 88254798

遗失象山县市场监督管理 局2017年8月15日核发的营业

91330225MA293HK25U;银行 开户许可证1本,核准号: J3321003951901, 声明作废。 浙江环海影业有限公司

执照正、副本各一本,统一社

会 信 用 代 码

遗失财务章一枚,号码: 3302820095076, 声明作废。

慈溪市宗汉荣威五金配件厂 遗失营业执照正本壹份, 一社会信用代码: 91330205704836148Q, 声明作

宁波市江北金星玻璃温度 宁波市鄞州钟公庙味都

遗失渔业船员适任证书,等 级:三级,职位:大副,编号: C07-3333200, 声明作废。

陈哲敏 遗失康复治疗技士证,编 号:14448281,声明作废。

遗失出生医学证明,编号 O330690955, 声明作废。

个人独资企业转型清算公告

个人独资企业: 宁波市鄞州 启邦印刷厂(注册号 91330212567036936N) 拟转型 为有限责任公司,原个人独资企 业将清算注销。原个人独资企业 债权债务由原投资人承担无限责 任,升级后的公司对原个人独资

企业债权债务承担连带责任,特

宁波市鄞州启邦印刷厂

关于报名参加214省道(鄞州大道至奉化段) 扩建工程(石碶段)项目公开选定房屋征收评估机构的公告

为保障214省道(鄞州大道至奉化段)扩建工程(石 碶段)项目房屋征收工作顺利进行,维护被征收人合法 权益,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》《浙江省 国有土地上房屋征收与补偿条例》《宁波市国有土地上 房屋征收与补偿办法》等有关规定,拟公开选定该项目 的房屋征收评估机构。现将有关事项公告如下:

一、房屋征收评估内容

214省道(鄞州大道至奉化段)扩建工程(石碶段) 项目房屋征收范围内被征收房屋、装修、附属物、旧房拆 除费用(含零星工程施工)、重大设施搬迁损失、停产停 业损失、工业用房一次性搬迁和临时安置费及安置房 等。214省道(鄞州大道至奉化段)扩建工程(石碶段)项 目涉及征收房屋总建筑面积约300平方米,征收总户数

二、报名条件

(一)评估机构列入2017年度宁波市房屋征收评估 机构名录的;

(二)评估机构资质等级为三级及以上的;

(三)评估机构无不良信用记录的;

(四)报名的房地产估价机构,需自行联系一家具备 设施设备评估资质的评估机构一并参与报名并提供相 关材料。

三、报名材料

(一)项目评估申请书及工作实施方案;

(二)房地产估价机构和设施设备评估公司资质证

(三)房地产估价机构和设施设备评估公司企业法 人营业执照副本;

(四)房地产估价机构和设施设备评估公司单位法 定代表人证明书及法定代表人身份证复印件加盖公章 (如法定代表人本人到场的,带身份证原件);

(五)专职注册房地产估价师证明; (六)房地产估价机构和设施设备评估公司单位授 权委托书、受托人身份证明;

以上材料均需提供原件、复印件(加盖单位公章)。

四、评估机构选定程序相关事项 (一)本次报名及摇号选定工作全权委托宁波信业 公证处现场监督。

(二)宁波市信业公证处按照报名条件对报名的评 估机构是否符合条件进行审核。

(三)在审核通过的所有评估机构中通过随机摇号 方式确定最终的评估机构。具体方式为:报名先后的顺 序号即代表本单位的号码,在1至N的N个号码中随机 摇号产生其中一个号码,该号码相对应的评估机构即为 该项目的评估机构。

(四)参加本次报名及摇号选定房屋征收评估机构 活动的候选评估机构须在规定时间内报名、等候并参加 现场摇号。未携带要求的报名资料或资料不全,或者未 在截止的规定时间内到达的,视作自动弃权。

五、评估收费标准

根据《宁波市住房和城乡建设委员关于下发<实施 宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法的若干意见> 的通知》(甬建发[2015]75号)第十四条,214省道(鄞州 大道至奉化段)扩建工程(石碶段)项目涉及的被征收房 屋价值、产权调换房屋价值评估费用,按照评估价值的 3%比例确定。

六、报名时间和地点

(一)报名时间:2018年1月31日(星期三),下午 2:30-4:00(以摇号地点显示的时间为准,时间截

(二)报名及摇号地点:宁波市海曙区公共资源交易 中心开标室(1)[宁波市中山西路298号海光大厦15楼 (北门电梯上)]。

联系人:胡老师,黄老师;联系电话:87272968。 宁波市海曙区人民政府房屋征收办公室

2018年1月30日

